Equipements de machines - Voyant d'huile - Bouchons

Bouchon d'huile a échappement et double valve fonctionnement)

Fonctionnement

Modele bouchon simple 1. Amplitude du niveau de I'huile

dans des conditions d’emploi normales.
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2. Lorsqu'une dépression inférieure B . . i . . . .
1005 . — 10 40,030 bar se prodit dans le réservoir, + Réduction du volumeq air dans le réservoir, ce qui permet de maintenir de bonnes
Pression d'aération (mb) un flux d'air entre dans le réservoir a conditions de propreté du filtre et du fluide.

travers la valve d'aspiration. A . " . A , .
s - Amélioration des conditions de travail de la pompe en aspiration et réduction
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0,350 bar se produit dans le réservoir, un flux
d‘air sort du réservoir a travers la valve
> de sécurité.
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Modéle bouchon a double valve
S [O=— des phénoménes de cavitation.
= ARENOERESIN > « Pas de perte de fluide (si le systéme fait partie d'un groupe automoteur).
3 e > - Réduction de la formation d'écume du fluide.
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